

Голь на выдумки хитра

В последнее время в Усолье с городских улиц стали бесследно исчезать дорожные знаки. В основном это знаки, означающие пешеходный переход.

Вопрос, кому они нужны, до последнего времени мучил и сотрудников ГИБДД, и городскую администрацию. Создалось даже мнение, что это некоторые водители, которым не нравится постоянно тормозить на «зебре», решили своими силами бороться с пешеходами. Ведь если нет знака, то и тормозить не обязательно.

Оказывается, ларчик открывался просто. В одном из районных поселений нашелся ушлый предприниматель, который с удовольствием скупал у похитителей дорожные знаки и делал из них лопаты для уборки снега. «Пешеходный переход» лучше всего подходил под это производство, вот и кинулись местные воруны вырывать дорожные знаки, которые спасают жизнь многим горожанам.

Воры изобретательны и добычу находят всюду, где она плохо лежит. 15 мая в усольскую полицию обратился заместитель руководителя акционерного общества, заявив, что 14 мая, в период с девяти утра до половины восьмого вечера, неизвестные лица тайно похитили имущество с баржи, принадлежащей ОАО, которая находится в затоне реки Ангара, причинив предприятию материальный ущерб в сумме 61712 рублей. Добычей воров оказались люковые крышки на баржи в количестве восьми штук.

Лица, совершившие кражу металлических крышек, установлены полицией, что называется, по горячим следам. Это двое мужчин, 1983 и 1984 годов рождения, неработающие, ранее судимые. Похищенное изъято и возвращено владельцу.

Впрочем, на этом история с похищениями не заканчивается. В ночь с воскресенья на понедельник, 19 мая, с одной из мусорных площадок города были украдены три новеньких мусорных контейнера. Понятно, что в руках их унести не могли, контейнеры вывезли с использованием грузоподъемной техники, но жители, как обычно, ничего не видели и не слышали. Может, объявился какой-нибудь новый местный «кулибин», который готов из мусорных контейнеров делать мусорные ведра, а возможно, и машину времени...

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей**

Воронецкий, журналист.

На сайте опубликовано **13112**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

